

Επιστροφή στις νίκες...

Αστέρας Τρίπολης-Ατρόμητος 2-1

Ο Αστέρας επέστρεψε στις νίκες, αν και βρέθηκε πίσω στο σκορ με 0-1 και κερδίζοντας για τρίτο παιχνίδι φέτος, σε ισάριθμους αγώνες, τον Ατρόμητο με 2-1 ανέβηκε στη βαθμολογία με πέντε βαθμούς και υπολείπεται ένα βαθμό από τον πρωτοπόρο των πλέυ-οφ ΠΑΣ Γιάννινα.

Οι ποδοσφαιριστές του Αστέρα ανέβασαν την απόδοση τους μετά το γκολ που δέχτηκαν στο 23' από το εκπληκτικό δυνατό σουτ του Στέφανο Ναπολεόνι έξω από την μεγάλη περιοχή και κατάφεραν να ισοφαρίσουν πριν τελειώσει το πρώτο ημίχρονο, με το εύστοχο χτύπημα πέναλτι του Ρούμπεν Ράγιος στο 41ο λεπτό.

Στο μεσοδιάστημα οι ποδοσφαιριστές του Ατρόμητου, δημιούργησαν μερικές ευκαιρίες με καλύτερη αυτή του Σουμπίνιο, που στο 33ο λεπτό βγήκε τετ α τετ με τον Φούλοπ, αλλά το πλασέ του έστειλε την μπάλα άουτ.

Στο δεύτερο ημίχρονο οι ποδοσφαιριστές του Αστέρα ξεπέρασαν το εμπόδιο του Ατρόμητο, έκαναν κατάθεση ψυχής στον αγωνιστικό χώρο νικώντας την κούραση και τις απουσίες, ο Ράγιος έβγαλε την 9η του ασίστ στο φετινό πρωτάθλημα, ο Καλαντζής απέφυγε τον Ράντμαν και με πλασέ στο 63ο λεπτό διαμόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα, σκορπώντας τον ενθουσιασμό στους 4.000 και πλέον φιλάθλους που βρέθηκαν στις κερκίδες του «Θόδωρου Κολοκοτρώνης».

Διαιτητής: Μιχάλης Κουκουλάκης (Ηρακλείου)

Αστέρας Τρίπολης: Φούλοπ, Τσαμπούρης, Κοντοές, Σανκαρέ, Κουρμπέλης, Αλβάρεζ (46' Φραγκουλάκης), Ουσέρο, Ναβάρο (79' Σέτι), Ράγιος (70' Μπακασέτας), Ντε Μπλάσις, Καλαντζής

Ατρόμητος: Ράντμαν, Σκόνδρας, Γιαννούλης, Φυτανίδης, Λαζαρίδης, Μπρίτο (61' Ουντότζι), Δημούτσος (77' Κούτσι), Ιγκλέσιας, Πίτου Γκαρσία (68' Καραγκούνης), Σουμπίνιο, Ναπολεόνι.

Η βαθμολογία μετά τα δύο παιχνίδια των πλέυ-οφ

1. ΠΑΣ Γιάννινα 6
2. Αστέρας Τρίπολης 5
3. ΠΑΟΚ 4
4. Ατρόμητος 3

Τσιώλης: «Πολύ σημαντική νίκη για μας»

Μετά την λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού με τον Ατρόμητο, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στους εκπροσώπους του Τύπου για τη νίκη της ομάδας, ενώ δεν παρέλειψε να ζητήσει τη βοήθεια των φιλάθλων για το παιχνίδι της Τετάρτης με τον ΠΑΟΚ.

Για το παιχνίδι με τον Ατρόμητο: «Βαθμολογικά ήταν μια πάρα πολύ σημαντική νίκη για εμάς. Μετά το τελικό ήταν δύσκολο να διαχειριστούμε την ψυχολογία των παιδιών. Στο πρώτο ημίχρονο το ξεκίνημα δεν ήταν καλό, κυκλοφορούσε εύκολα την μπάλα ο Ατρόμητος και για να γίνει αυτό βοήθησε το απίστευτο γκολ του Ναπολεόνι.

Πολύ σημαντικό ρόλο έπαιξε η ισοφάριση στο τέλος του ημιχρόνου και αυτό μας έδωσε μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση. Σίγουρα στο δεύτερο ημίχρονο βρήκαμε καλύτερα πατήματα, ο Αστέρας ανέβηκε, έπαιξε γρήγορο και συνδυαστικό ποδόσφαιρο και ήρθε το δεύτερο γκολ. Από κει και πέρα, ήταν φυσιολογικό να έχει μεγαλύτερη κατοχή μπάλας ο Ατρόμητος. Νομίζω πώς η ομάδα μου ανταποκρίθηκε πάρα πολύ καλά σε αυτό το κομμάτι. Συγχαρητήρια στους παίκτες μας»

Για το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ: «Αφήνουμε πίσω μας αυτό το παιχνίδι γιατί έχουμε σε τρεις ημέρες ένα σπουδαίο παιχνίδι μπροστά μας με τον ΠΑΟΚ. Θέλω να πιστεύω πώς αυτή η νίκη θα μας κάνει να ξεχάσουμε εντελώς τα όσα περάσαμε μετά τον τελικό, θα συγκεντρωθούμε περισσότερο στα παιχνίδια που έχουμε.

Έχουν πολύ δρόμο ακόμα τα πλέν-οφ και πρέπει στο παιχνίδι της Τετάρτης, μετά το άσχημο ξεκίνημα του ΠΑΟΚ, να είμαστε πολύ συγκεντρωμένοι για να το διεκδικήσουμε.»

Για την κούραση της ομάδας: «Ήταν δύσκολο να αλλάξουμε την ομάδα γιατί όταν έχεις άσχημη ψυχολογία, προσπαθείς να κρατηθείς από την συνοχή που έχει η ομάδα και τον χαρακτήρα. Μόνο οι ίδιοι οι παίκτες, που έχουν κάνει την πορεία αυτή, θα μπορούσαν να το κάνουν αυτό. Τώρα πλέον μπορούμε να διαχειριστούμε καλύτερα το υπόλοιπο ρόστερ της ομάδας και σίγουρα θα υπάρχουν αλλαγές στο παιχνίδι της Τετάρτης»

Για τον κόσμο του Αστέρα: «Μέσα στην καταιγίδα του τελικού βγήκε ένα πολύ σημαντικό κέρδος για την ομάδα μας, ότι πλέον ο κόσμος στηρίζει με πάθος, δύναμη και αγάπη τον Αστέρα. Με αυτή τη νίκη ακόμα περισσότερο. Πολύ πιθανό την Τετάρτη να έχουμε ακόμα

περισσότερο κόσμο. Περιμένουμε ένα παιχνίδι γκραν κινιόλ την Τετάρτη και χρειαζόμαστε τον κόσμο, αφού και ο ΠΑΟΚ δεν έχει περιθώρια. Πρέπει να προετοιμαστούμε για το παιχνίδι αυτό.».

Για την βαθμολογία των πλέυ-οφ: «Σίγουρα στα play off είναι διαφορετικά τα πράγματα, γιατί έχει παίξει μεγάλο ρόλο και η ψυχολογία στην προετοιμασία. Όταν έχεις 15-20 ημέρες για να κάνεις μία προετοιμασία, μία ομάδα που έχει κακή ψυχολογία, όπως ο ΠΑΟΚ μετά τον αποκλεισμό από τον τελικό. Ο Ατρόμητος και ο ΠΑΣ Γιάννινα είχαν περισσότερο χρόνο να προετοιμαστούν για αυτά τα παιχνίδια. Πιστεύω ότι ο ΠΑΟΚ έχασε χρόνο με τα εσωτερικά του προβλήματα και σε αυτές τις δύο αγωνιστικές δεν είχε το ρυθμό του. Πάντως για εμάς ο πιο δυνατός αντίπαλος είναι ο ΠΑΟΚ, ανεξάρτητα αν δεν ξεκίνησε καλά στα πλέυ-οφ»

Τα 182 γκολ του Αστέρα στη Σούπερ Λιγκ

Ο Αστέρας μετά τα δύο γκολ που σημείωσε απόψε εναντίον του Ατρόμητου έφτασε στα 182 γκολ στις έξι χρονιές που αγωνίζεται στη Σούπερ Λιγκ.

Κορυφαίος σκόρερ του Αστέρα σε αυτή την εξαετία παραμένει ο Κροάτης Ντάνιελ Τσέζαρεκ με 26 γκολ, ενώ ακολουθούν δύο Αργεντινοί, ο Λούσιο Φιλομένο με 16 και ο Εμμάνουελ Περόνε με 15, που έχει την ευκαιρία φέτος να ανέβει στη δεύτερη θέση του σχετικού πίνακα.

Αναλυτικά τα 182 γκολ του Αστέρα στα έξι χρόνια που αγωνίζεται στη Σούπερ Λιγκ έχουν σημειώσει οι: Ντάνιελ Τσέζαρεκ 26, Λούσιο Φιλομένο 16, Εμμάνουελ Περόνε 15, Ρούμπεν Ράγιος Σέρνα 12, Τσίμο Ναβάρο 9, Μαρσελάο 8, Βαγγέλης Καούνος 7, Φερνάντο Ουσέρο 5, Σεμπάστιαν Μπαρτολίνι 5, Αντριάν Μπαστία 5, Τσικόντζι Ουντότζι 5, Έντερ 5, Ροτζέριο Μάρτινς 5, Πάμπλο ντε Μπλάσις 4, Ρούμπεν Μάρτιν Πουλίντο 4, Μάουρο Μιλάνο 4, Λάζλο Λένσε 3, Τάσος Μπακασέτας 3, Σεμπάστιαν Καρέρα 3, Εμμάνουελ Φρανκού 3, Χρήστος Καλαντζής 2, Χρήστος Πιπίνης 2, Αντώνης Λαδάκης 2, Ντάνιελ Ορόθοκο 2, Οράσιο Καρντόσο 2, Ζεάν Κάρλος 2, Λούκας Βίλτσες 2, Καλίφα Σανκαρέ 2, Χουάν Πάμπλο Κάφα 1, Λεάντρο Αλβάρεζ 1, Μιχάλης Φραγκουλάκης 1, Σάββας Τσαμπούρης 1, Έγκον 1, Ηλίας Σολάκης 1, Κώστας Φορτούνης 1, Σαλίμ Αράς 1, Σωκράτης Φυτανίδης 1, Κρις Κονσεισάο 1, Πατρίκ Ζουντί 1, Ισραελ Νταμόντε 1, Σάββας Παντελιάδης 1, Πέτρος Κανακούδης 1, Φερνάντο Μασάντο 1, Νίκος Λαζαρίδης 1, Ρομπέρτο 1,

ενώ ο Βαντίνιο του ΟΦΗ και ο Γιαννίτσης του Άρη σημείωσαν από ένα αυτογκόλ.

Δεν υπολογίζεται σε αυτή την κατάσταση το γκολ του Ράγιος στο νικηφόρο εκτός έδρας παιχνίδι με τον Άρη, καθώς κατακυρώθηκε με 3-0 υπέρ του Αστέρα μετά τη διακοπή στο 43^ο λεπτό της αναμέτρησης. Για αυτό ακριβώς το λόγο, ο Αστέρας έχει σημειώσει 182 τέρματα, ενώ με βάση τις βαθμολογίες των έξι χρόνων έχει 185 (!).